

分區委員會第十次會議撮要

(一) 灣仔東分區委員會

1. 渣甸街違例泊車問題

有委員提出有不少車輛於上址一帶違例停泊車輛，違例車輛甚至於行人路上停泊對途人造成危險，亦引致上址交通擠塞，希望有關部門跟進。

2. 維多利亞公園附近一帶非法擺賣及非法煮食問題

有委員提出每逢假日，有大量外藉人士聚集於維多利亞公園附近一帶非法擺賣非法煮食，希望有關部門能針對上述情況執法。

3. 伊利莎伯大廈對出告士打道垃圾收集站外有大量廢棄輪胎及石油氣罐

有委員提出伊利莎伯大廈對出告士打道垃圾收集站外有大量廢棄輪胎及石油氣罐，影響環境衛生及對附近民居構成危險，希望有關部門跟進。

(二) 灣仔南分區委員會

1. 灣仔南分區罪案情況

有委員關注南分區內有賊人以爬水渠撬門窗進入單位進行爆竊的罪案，希望警方跟進。警方表示會密切留意有關罪案。

2. 滅蚊工作

有委員關注現時出現寨卡病毒及跑馬地區於 6,7,8 月期間將進入白紋伊蚊產卵指數高峰期，希望食環署跟進。食環署表示會加強滅蚊工作以減少蚊子滋生蟲卵的地方。

(三) 灣仔西分區委員會

1. 駱克道地鐵站附近有大量易拉架問題

有委員關注駱克道地鐵站附近有大量易拉架的問題，食環署特別於 1、2 月期間共進行 3 次的掃蕩行動，共收繳 9 個易拉架及發出 1 張檢控。

2. **汕頭街有餐廳長期擺放易拉架及有五金舖霸佔路面問題**

有委員關注汕頭街有餐廳長期擺放易拉架及有五金舖霸佔路面，食環署已安排督察提醒有關餐廳相關事宜及安排督察警告有關店舖，近期巡查發現情況已有改善，並會定期觀察。

3. **酒吧佔用行人道路及有酒吧在行人道路擺放酒桶供客人作桌子用問題**

有委員提出位於謝斐道與盧押道交界的酒吧佔用行人道路，食環署表示已將問題查問相關部門，並確認有關酒吧已違反規定。目前已警告有關酒吧，並要求酒吧糾正有關問題，食環署將繼續跟進。此外，有委員關注有酒吧在行人道路擺放酒桶供客人作桌子用，食環署表示已跟進有關問題，有關酒吧將不會在行人道路擺放酒桶，未來將不定期觀察有關地點確保問題不再出現。

4. **垃圾筒旁每晚堆積大量垃圾問題**

有委員提出於大王東街至李節街中的垃圾筒旁每晚堆積大量垃圾，食環署已聯絡清潔承辦商及相關同事加強有關清理工作。

5. **露宿者問題**

有委員提出有露宿者於杜老誌道居住半年，食環署表示有關問題複雜，行動需由數個部門包括民政事務署、警務處、路政署、社會福利署、食環署聯合進行。

6. **違法懸掛橫額問題**

有委員提出違法懸掛橫額的問題，食環署表示一直有留意有關問題，如發現違規橫額或海報，會聯同地政署進行拆除工作。